
Umfrage: Zucker in (Fertig-)Lebensmitteln – was meinen Sie dazu?

Info Praxisteam 3/2017
n =76

1%
14%

54%

30%

Ich ernähre mich häufig von Fertiglebensmitteln.

auf jeden Fall
eher ja
eher nein
auf keinen Fall



Umfrage: Zucker in (Fertig-)Lebensmitteln – was meinen Sie dazu?

Info Praxisteam 3/2017
n =76

17%

50%

32%

1%

Bei Geburtstagen im Team gibt es Kuchen oder Süßes.

auf jeden Fall
eher ja
eher nein
auf keinen Fall



Umfrage: Zucker in (Fertig-)Lebensmitteln – was meinen Sie dazu?

Info Praxisteam 3/2017
n =76

14%

44%
10%

32%

Ich nasche regelmäßig.

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein



Umfrage: Zucker in (Fertig-)Lebensmitteln – was meinen Sie dazu?

Info Praxisteam 3/2017
n =76

47%

20%

1%

32%

In unserem Wartezimmer liegen Flyer zur Ernährung aus

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein



Umfrage: Zucker in (Fertig-)Lebensmitteln – was meinen Sie dazu?

Info Praxisteam 3/2017
n =76

54%
34%

12%

Gesunde Ernährung wird im Patientengespräch regelmäßig thematisiert.

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein



Umfrage: Zucker in (Fertig-)Lebensmitteln – was meinen Sie dazu?

Info Praxisteam 3/2017
n =76

16%

21%

32%

32%

Für die kleinen Patienten haben wir Süßigkeiten.

auf jeden Fall
eher ja
auf keinen Fall
eher nein


	Daten
	Zusammenfassung
	Diagramme



